

奇幻岛 云之国

□砀山师范附属小学五（2）班 夏好萧

你们相信吗？在云的上面还有一个世界——云之国。

“嗯——好困。”“宝贝，你醒了？今天我们吃云朵面包哦，安妮丝，快穿上衣服下楼吃饭。”“好的，妈妈。”

安妮丝迅速爬下床，跑去洗漱。安妮丝最爱吃的食物无非就是云朵面包了。安妮丝刚下楼就听到爸爸的唠叨：“今天云朵生产不是很乐观呀，再这样下去云之国会毁的啊，茜灵儿，你怎么看？哦，安妮丝你醒了？”“爸爸，今天云朵生产没有达到预期吗？”“是的，现在我的部门已经开始解散了，如果再这样下去我们就要请伏蕾茉来解救了。”“伏蕾茉是谁呀？”安妮丝咬了一口云朵面包后，口齿不清地问。“宝贝，没有谁，这不是你该关心的事情，快，去学校吧。”

安妮丝点点头，心生疑惑，吃完早饭拿着造云机，来到造云学校。刚一进班，安妮丝的两个好友就急忙拉着安妮丝来到一个角落，看到四周没人，苒安桑说：“听说了吗，云之国造云再不达标就要毁灭了。”马尔夫跟着说道：“是的，我还听妈妈说，再不达标，她就要以市长的身份去请一个著名的巫师了，叫什么蕾茉，可听说她并不好惹呢。”

安妮丝忽然想起今天早上父母说的话，告诉了她们今天早上发生的事。苒安桑和马尔夫听完后大吃一惊，思考片刻：“要不由我们去劝说伏蕾茉吧。”“好啊，这件事想想就刺激。”安妮丝心中略有犹豫，但在她们的劝说下还是同意了。

她们得知伏蕾茉在云之国的最南边的阴森木林中，决定晚上行动，这一天晚上她们偷出水滴漂浮车，壮着胆去阴森木林。初入木林是一片阴冷，她们互相打气在木林深处找到了一个小木屋，她们下了车，慢慢打量着四周。“安妮丝，你去敲门，轻一点。”马尔夫说道。

“好的，但你们要靠在我身边。”安妮丝轻轻敲了几下门，没动静，她又敲了几下，门吱呀一声打开了，站在门前的是一位和蔼可亲的中年女子。马尔夫小心翼翼地问：“你好，请问伏蕾茉在家吗？”

女子笑道：“我就是伏蕾茉呀。”她们异口同声地问：“您会巫术吗？我们请求您去拯救云之国。”伏蕾茉说：“会呀，云之国不是很好吗？怎么会让我去拯救？”安妮丝解释说：“那个云之国现在云朵越来越残缺，需要你去用巫术把云之国变得更加完美。”伏蕾茉一脸惊愕地说：“快，我们即刻就去云之国，坐我的扫帚去。”来到云之国造云场已是早上，她们马不停蹄地来到造云场总部，伏蕾茉口中念念有词只听轰的一声，云之国即刻恢复了原样，大家开心极了。

从此，伏蕾茉与安妮丝一行人快乐地生活在云之国。

指导老师 关海丽

胡说八道

月亮融化了

□本期参与学校 合肥市星火小学

本期主持人 糖 糖

一个很热很热的夏天夜晚，温度非常高，糖糖所在的居民楼里的人们开着电风扇和空调，仍热得睡不着，大家都很想快点进入梦乡。突然，糖糖听见外面传来“滴答……滴答……”的声音，打开窗户，发现了一件糟糕的事情：因为天气太热，月亮融化了，在滴水。接着，世界慢慢黑了下来，停电了……同学们觉得之后故事会怎样发展呢？糖糖他们都遇到了什么有趣的故事呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

李盈吟：居民们拿着蜡烛，犹如潮水般从居民楼里挤了出来。糖糖赶紧端着盆，把化了的月亮接到了盆里，带回了家。夜里，糖糖家传来了“咚咚咚”的敲门声，糖糖疑惑地打开了门，只见一只兔子耷拉着耳朵站在门前，兔子解释说：“我是天上的玉兔，现在月亮融化了，我也无家可归了。”“这可是件大事。”糖糖把玉兔拉进屋，坐在桌前思考着。突然，糖糖看见了桌子上的空花盆，她灵机一动，把化了的月亮倒了进去。过了一会儿，又大又亮的月亮花盛开了。月亮花似乎有生命似的，向漆黑的夜空努力地盛开着。又过了一会，漆黑的夜空中亮起了小小的光，小小的光越来越大，最后变成了又大又圆的月亮。玉兔轻快地跳着舞，住进了她的新家。“来电了！”糖糖和居民们也进入了凉爽而甜美的梦乡。

曹文昊：糖糖在伸手不见五指的房间里寻找手电筒，刚把电筒打开，就发现了一个外星人。外星人告诉糖糖，他是天王星的国王，由于天王星越来越热，天王星科学家发明了冷冻枪，把月亮拿来测试，没想到冷冻枪出了故障，月亮化成了水。糖糖一听，又急又气，连忙问外星人怎么复原。“除了穿越时空，将月亮进行冷冻，没有别的办法。”外星人说。糖糖

立马叫来博士爸爸，在父女俩的努力下，“时光一号”时空穿梭机诞生了。糖糖向爸爸要了一台制冰机，就带上了外星人坐上了时空穿梭机。“咻”的一声，他们就到达了天王星。糖糖和外星人偷偷潜入实验室，科学家们正在改进冷冻枪。“试试这个。”糖糖将制冰机推到科学家们身边。科学家一按开关，制冰机就开始制造冰块，天王星又变得寒冷了。科学家们十分感谢糖糖，把冷冻枪修复，将月亮进行冷冻复原。糖糖从时空穿梭机里出来，看到新闻正在说一位英雄拯救了太阳系。糖糖笑了起来，爸爸也笑了起来。

叶琪琪：糖糖跟着小伙伴们来到小池边，小鱼也闷得吐泡泡，一条红金鱼叫了起来：不好了，不好了，月亮融化掉进水里了。一听这话，小鱼们急得团团转，他们议论纷纷，决定一起拯救月亮，把月亮送回天上去。小鱼们开始行动起来，接二连三游到月亮下方把月亮顶上去，结果月亮躲到一边去了，闷闷不乐地说：“我不想回去，我的家被破坏了，之前我还可以在树梢上荡秋千，现在都空旷的，夏天没有凉爽的树荫，春天没有翠绿的枝丫，我害怕！”糖糖听着也难过，她和小伙伴们商量，与小鱼合作一起帮月亮回家。他们分头行动，有的种树栽花，有的宣传标语“垃圾分类，保护环境”……水波荡漾，水里的月亮突然奇迹般的不见了，只见树梢上调皮的月牙朝着我们笑，小鱼们高兴地拥抱在一起，糖糖和小伙伴们高兴得手舞足蹈。突然，来电了，公园里顿时沸腾起来了。

高坤宇：突然，糖糖似乎听到了房间里有异乎寻常的脚步声，她悄悄地向房间走去，一进去发现一个全身闪光的“人”。通过交谈，糖糖知道他来自月亮，叫明月。明月说：“我们月亮有一个保护伞，它的能量起源是月核里面的一块水晶——‘创世者’。现在它消失了，被人带到了地球。”糖糖恍然大悟，怪不得月亮滴水了，原来是这样！糖糖着急地问：“那怎么办呢？”就在这时，一道传送门出现了，进来一个黑衣人，明月一见就拿起武器，他们开始了火力互攻。糖糖向黑衣人泼了一些水，黑衣人倒了下去，明月从他的身体里拿出了水晶。明月拿着水晶走了，甚至来不及和糖糖告别。这时，灯亮了，糖糖抬头看见了月亮……

指导老师 蒯多华 王彩云